天津九安医疗电子股份有限公司 关于回购股份注销完成暨股份变动的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

- 1、本次注销的回购股份数量为9,771,882股,占注销前公司总股本的2.06%。本次注销完成后,公司总股本将由474,666,672股变更为464,894,790股。
- 2、经中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司审核确认,公司本次回购 股份注销事宜已于近日办理完成。

一、本次回购股份的批准、实施及用途变更情况

公司于2023年8月29日召开第六届董事会第五次会议,审议通过了《关于公司回购股份方案的议案》,本次回购的资金总额不低于50,000万元人民币(含)且不超过100,000万元人民币(含)。具体详见公司披露于巨潮资讯网的《关于回购公司股份方案的公告》(公告编号: 2023-044)。

上述回购股份方案已于2023年11月17日实施完毕,公司累计通过回购专用证券账户以集中竞价交易方式回购股份数量为27,164,101股,占公司当时总股本的5.57%,最高成交价为37.99元/股,最低成交价为35.53元/股,成交总金额为人民币999,996,846.14元(含交易费用等)。具体详见公司披露于巨潮资讯网的《关于公司股份回购完成暨股份变动的公告》(公告编号:2023-071)。

公司于2025年9月5日召开第六届董事会第二十五次会议,审议并通过了《关于变更部分回购股份用途并注销的议案》,为积极维护公司市值,增强上市公司股东回报,董事会同意将该次回购股份实施完毕后,存放于回购专用账户中原计划用于维护公司价值及股东权益,并可通过集中竞价交易方式减持的9,771,882股股份用途变更为"用于注销并减少公司注册资本"。2025年9月22日,上述议案业经公司2025年第三次临时股东大会审议并通过。具体详见公司披露于巨潮资讯网的《关于变更部分回购股份用途并注销暨减少注册资本的公告》(公告编号:2025-063)。

二、本次回购股份注销情况

公司已于近日在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司办理完毕 9,771,882股的回购股份注销事宜。本次回购股份的数量、完成日期、注销期限符 合回购股份注销相关法律法规的要求。

三、本次回购股份注销后股权结构变动情况

公司本次用于减少注册资本的股份数为9,771,882股。本次注销完成后,公司股份总数由474,666,672股变更为464,894,790股,公司股权分布仍具备上市条件,未改变公司的上市地位。具体股权结构变动如下:

股份类型	本次注销前		本次注销后	
	股份数量(股)	比例	股份数量(股)	比例
一、有限售条件股份	26,566,133.00	5.60%	26,566,133.00	5.71%
二、无限售条件股份	448,100,539.00	94.40%	438,328,657.00	94.29%
三、总股本	474,666,672.00	100.00%	464,894,790.00	100.00%

四、本次回购股份注销对公司的影响

本次注销回购股份事项是根据相关法律、法规及规范性文件的规定并结合公司实际情况进行的,不会对公司的财务状况、经营成果及未来发展产生重大影响,不会导致公司控股股东及实际控制人发生变动,不存在损害公司及全体股东特别是中小股东的利益。

五、后续事项安排

本次回购股份注销完成后,公司将根据相关法律法规的规定,及时办理工商 变更登记及章程备案等相关事宜,并及时履行信息披露义务。

特此公告。

天津九安医疗电子股份有限公司董事会 2025年9月30日